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SCHEDULE A:

TOURISM PROJECT APPLICATION FORM

ZANZIBAR COMMISSION FOR TOURISM
TOURISM PROJECT APPLICATION FORM

1. Project  Address
i. Name of the project as per certificate of incorporation………………………………………………………..…..

ii. Physical address: ……………………………….…Telephone……………………………………….Fax…………………….
Email address……………………………………………..…website……………………………………………….………………...

iii. Location of the project………………………………………………………………………………………………………..………

2. Type and life span of the project
i. Please  tick  the  type of project  you applied for:

a) Accommodation b) Marine Activities
c) Tourism Agent d) Conference and Entertainment
e) Caterings f) Consultancy Services
g) Boutiques h) Other (specify)……………………………….

ii. If the applied  project is accommodation , Please  specify the expected :
 Number of rooms………………………………………..………………………………………..…………..
 Number of Beds…….………………………………….………………………………………..……………..
 Number of Restaurant……………………………………………………………………………………..…

iii. Please specify expected life span of the project...............................................................
3. Project premises

i. Please specify the total area (m2) required for the project......................................................
ii. If the building is leased or rented please mentioned the period of the lease /rent with specific

date……………..
4. Owner ship of the project

i.Please specify the shareholder of the project
Name  of shareholder Nationality Position Number of

shares
Value  of
share

ii.Do the share holders have any other tourism project?    YES            NO
If YES please specify: a) Types of the project………………………………………………………………………

b) Name of the Project ………………………………………………….…..………. and
c) Location of the project………………………………………………………..….…....

5. Project finance
i. Please specify the amount of capital to be invested………………………………………………..……………
ii. Please specify the source of the finance:

a) Equity (Personal   contribution)…………………………………………………………………………………
b) Loan ………………………………………………………………………….…………………………………….……
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c) Grants…………………………………………………………………………………………………..………………..
iii. Please specify the detail of the local bank to be used for project

transactions……………………………………………………………………………………………………….………………..

6. Expected  employment
Please specify the number of expected employees

Locals …………………………. Foreigners………………….
Permanents …………………. Temporary …………………

7. Others
i. If the project has phases, Please Specify the phases, the amount to be used in each phase and

the expected outcome.......................................
ii. Please specify how the project will be marketed................................................................
iii. Please specify how the project will minimize Social and Environmental Impacts

In submitting this form please Attach : i) three copies of feasibility study
ii) Architectural  drawings

iii)Memorandum  and Article Association
iv)Identification of the shareholders( passports/ID cards)
v)Six month Financial statement of the shareholders
vi)Land lease/ lease agreement / rent contract

FOR OFFICIAL USE
1. Opinion  from key Institutions:

 Ministry responsible fo Land
........................................................................................................................................................
..............................................................................................................................

 ..........................
 Ministry  responsible for environment

..............................................................................................................................................................

..............................................................................................................................................................
 Ministry  responsible for Marine Resources
.............................................................................................................................................................
...........................................................................................................................................................

 Ministry  responsible for Local Government
.............................................................................................................................................................
..........................................................................................................................................................

 Ministry  responsible for  Natural  resourceS
.............................................................................................................................................................
...........................................................................................................................................................

 Others
.............................................................................................................................................................
............................................................................................................................................................

2. Opinion  from Investment officer
...................................................................................................................................................................
...................................................................................................................................................................

3. Opinion from  Project Committee
.....................................................................................................................................................................
..............................................................................................................................................................
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4. Dicision
.....................................................................................................................................................................
...............................................................................................................................................................

Signed by  chairman of the  project Commeettee Date

................................................................. .....................................
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p`ebaribp=_W

bª§¥§ §ª§²· ª­¡~ª=²­³°§±«=§¬´£±²­°=°£¯³§°£¢=~=«§¬§«³«=§¬´£±²«£¬² ­¤W

fksbpqjbkq=qeobpelia clo=il`^i=qlrofpj=_rpfkbpp

fkfqf^i=`^mfq^i

fksbpqjbkq _rfia=^ka=lmbo^qb j^k^dbjbkq

^``ljjla^qflk=bpq_^ifpejbkq 800,000,000 100,000,000

qlro=lmbo^qlo=^ka=qo^sbi=^dbkq 50,000,000 N/A

j^ofkb=^`qfsfqfbp 10,000,000 N/A

`lkcbobk`b=^ka=buef_fqflk
`bkqbop

500,000,000 50,000,000

obpq^ro^kqp 100,000,000 20,000,000

^oqpI=bkqboq^fkjbkqp=^ka
ob`ob^qflk^ip

15,000,000 N/A

`lkpriq^k`v=pbosf`bp 5,000,000 N/A
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SCHEDULE C

APPLICATION FORM FOR LICENCE

ZANZIBAR COMMISSION FOR TOURISM

APPLICATION FORM FOR OPERATIONAL LICENCE(S)

This Application is subject to the provision of the Zanzibar Tourism Act No. 6 of 2009

Please find hereunder the licensing fees for the year ……..
A ACCOMMODATION (per unit)d°~¢£ i§¡£¬¡£ ~±£ j¥²=¤££d°~¢£ i§¡£¬¡£ ~±£ j¥²=¤££i­µ£°=i£´£ª=d³£±²=e­³±£N AOMMHMKPB=E^ooFGVM=¢~·±ANMMqµ­=p²~°=e­²£ªAORMMHMKNBE=^ooFGNOM=¢~·±AOMMe§¥¦£°=i£´£ª=d³£±²=e­³±£N AOMMHMKRB=E^ooFGVM=¢~·±ANMMq¦°££=p²~°=e­²£ªAORMMHMKNBE=^ooFGNOM=¢~·±APMM^®~°²«£¬²±=~¬¢=e­±²£ªN c§¶£¢=°~²£ ARM c­³°==p²~°=e­²£ªAQMMMHMKNBE=^ooFGNOM=¢~·±AQMMl¬£=p²~°=e­²£ªANOMMHMKNBE=^ooFGNOM=¢~·±ANRMc§´£=p²~°=e­²£ª AQMMMHMKNBE=^ooFGNOM=¢~·±ASMM
** Applicable only for the unit approved by the ZCT,  ARR means average  room Rate by Total number of  letteble Rooms

B BOUTIQUES (per unit) C CATERING (Restaurant)f¬=e­²£ª rpA=TRMf¬=e­²£ªL=f¬²£°¬~²§­¬~ª=p²~¬¢~°¢rp=A=NMMM^¬²§¯³£±=~¬¢=d~ªª£°§£± rpA=RMMi­¡~ª=p²~¬¢~°¢ rpA===PMM^°²±=~¬¢=`°~¤²±K rpA=ORMp®§¡£=~¬¢=q°~¢§²§­¬~ª=§²£«±rpA===RM E TOURISM AGENTSc­°£§¥¬=f¬²£°«£¢§~°§£±Lo£®°£±£¬²~²§´£rpA=OMMM
D MARINE ACTIVITIES (per site) q°~´£ª=^¥£¬²± rpANRMMi§´£=~ ­~°¢I=p®­°²=c§±¦§¬¥I=a§´£=`£¬²°£rpA=PMMMw­­Lm~°© rpA===OMMt§¬¢Lh§²£=p³°¤§¬¥L=m~°~±~§ª§¬¥rpA=OMMMq­³°=l®£°~²­°± rpA===OMMa¦­µ=¡°³§±§¬¥ rpA=NMMM`­¬±³ª²~¬¡·==p£°´§¡£± rpA===OMMf±ª~¬¢=p¦³²²ª£ rpA===OMMl²¦£°± rpA=OMMHF    CONFERENCE   AND   ENTERTAINMENTa§±¡­²¦£¯³£ rpA=ORMMe­°±£=o§¢¢§¬¥ rpA=NRMMp®~=~¬¢=j~±±~¥£=m~°ª­° rpA=NMMM`­¬¤£°£¬¡£ rpA=NMMM

PROJECT DETAILS
1. m°­¨£¡²=¬~«£E~±=®£°=¡£°²§¤§¡~²£=­¤=§¬¡­°®­°~²§­¬Lo£¥§±²°~²§­¬F KKKKKKKK`£°²§¤§¡~²£=­¤§¬¡­°®­°~²§­¬=k³« £° KK=a~²£§±±³£¢
2. k~«£=³¬¢£°=µ¦§¡¦= ³±§¬£±±=§±=¡~°°§£¢=­¬=E²­= £ª§¡£¬¡£¢F KK
3. i­¡~²§­¬=Em°§¬¡§®~ª=m°£«§±£±=­¤_³±§¬£±±F KK KK KK=mK=lK=_­¶W= q£ªK=k³« £°WK==c~¶=k³« £°= K =b«~§ª/www… KK K
4. m°£´§­³±ª§¡£¬¡£¬³« £°= KKKKa~²£=§±±³£¢= = =k~«£=­¤=µ¦§¡¦=¡³°°£¬²ª§¡£¬¡£§±=¦£ª¢= KKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKK

CURRENT LEVEL OF EMPLOYMENT & JOB SPECIFICATIONgl_=pmb`fcf`^qflkw^kwf_^ofp qw=j^fki^kabopclobfdkbopqlq^ij~ª£ c£«~ª£ j~ª£ c£«~ª£ j~ª£ c£«~ª£j~¬~¥£«£¬²p©§ªª£¢r¬±©§ªª£¢qlq^i
Management Certificate to be issued to: (name & position)………………………………………….....
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Name  of  Shareholder Nationality Position Number of  shares
………………………………………… ………………………………………… ………………………………………… …………………………………………
………………………………………… ………………………………………… ………………………………………… …………………………………………
………………………………………… ………………………………………… ………………………………………… …………………………………………
………………………………………… ………………………………………… ………………………………………… …………………………………………

DECLARATIONf=¦£°£ ·=¡£°²§¤·=²¦~²=²¦£=®~°²§¡³ª~°±=¥§´£¬=~°£=²°³£=~¬¢=¡­°°£¡²=²¦~²=f=~«=±³ ¨£¡²£¢=²­=¡­¬´§¡²§­¬§¤=®°­´£¢=­²¦£°µ§±£
…………………………………................. ………………………………………..…
Name and Designation Signature, Date & Stamp
Attach: E§F=l¬£¤§ªª£¢=¡­®·=­¤=²¦§±=¤­°«E§§Fq~¶=`ª£~°~¬¡£==¤°­«=wo_=~¬¢=qo^E§§§Fp£~=µ­°²¦§¬£±±=`£°²§¤§¡~²£=¤­°=j~°§¬£̂¡²§´§²·E§´Fe­²£ª=²~°§¤¤±==¤­°=^¡¡­««­¢~²§­¬=r¬§²±
Note: E§Fi§¡£¬¡£±=~°£=´~ª§¢=¤­°=~¬=§¬¢§´§±§ ª£=®£°§­¢=­¤=NO=¡~ª£¬¢~°=«­¬²¦±KE§§F==c­°=°£¬£µ~ªI=¢~²£=ª§«§²= K~¬¢=®£¬~ª²·=~®®ª·= £·­¬¢=¢~²£=ª§«§²E§§§F=e­³°±=­¤=p£°´§¡£W=MUKMM~«MOKMM®«K

FOR OFFICIAL USE.k³« £°=­¤=o­­«±W= K=u==^´£°~¥£=o­­«=o~²£=ErpAFW= =u==o~²§­=EBFW= Ku=a~·±W= Kf¬¡°£«£¬²=AW=i§¡£¬¡£_~±£=c££=AW= KKKKKKKKKKKKKKKKKKKKj~¬~¥£«£¬²=`£°²§¤§¡~²£=AW=K KKKKKKKKKKKKKKKKKq­²~ª=^¡¡­««­¢~²§­¬i§¡£¬¡£c££±W=AW= Km~·=qlq^iW A= K
w`q=obd=kl KKi§¡£¬¡£c££ Ei§¡£¬¡£k­i§¡£¬¡£^ ^¡¡­««­¢~²§­¬=Ed°~¢£F KKKKKA= K ^Li§¡£¬¡£_ _­³²§¯³£ A= K _Li§¡£¬¡£` `~²£°§¬¥ A= K `=Li§¡£¬¡£a j~°§¬£=^¡²§´§²§£±A= K aLi§¡£¬¡£b q­³°§±«=^¥£¬² A= K bLi§¡£¬¡£c `­¬¤K=b¬²£°²~§¬«£¬²A= K cL

Ek~«£I=p§¥¬=C=a~²£=­¤=i§¡£¬±§¬¥=l¤¤§¡£°FW= K Ki§¡£¬¡£¥°~¬²£¢Lo£¨£¡²£¢J°£~±­¬=b¶£¡³²§´£±£¡°£²~°·=±§¥¬=C=¢~²£= KKKKKKKKKK^«­³¬²=o£¡£§´£¢=EAF= =o£¡£§®²=k­= K =`~±¦L=`¦£¯³£=k­= KKKKKKKKKKKKKK`~±¦§£°=E±§¥¬~²³°£F= =fq=®£°±­¬¬£ª=E±§¥¬~²³°£F= KK
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SCHEDULE D :

APPLICATION FORM FOR DUPLICATE LICENCE

ZANZIBAR COMMISSION FOR TOURISM

APPLICATION FORM FOR DUPLICATE LICENCE armif`^qb=cbb=ARM
q¦§±=^®®ª§¡~²§­¬=§±=±³ ¨£¡²=²­=²¦£=®°­´§±§­¬=­¤=²¦£=w~¬¸§ ~°=q­³°§±«=^¡²=k­K=S=­¤=OMMV=~¬¢=§²±=~«£¬¢«£¬²~¬¢=§±=±³ ¨£¡²==²­=~=¤££=­¤ARM
PROJECT DETAIL:NKm°­¨£¡²=¬~«£=E=~±=®£°==¡£°²§¤§¡~²£=­¤=f¬¡­°®­°~²§­¬L=o£¥§±²°~²§­¬F KKOKk~«£=­¤==µ¦§¡¦==¡³°°£¬²ª§¡£¬¡£§±=¦£ª¢ KPKi§¡£¬¡£k³« £° KKKKI=¢~²£=­¤=§±±³£¢K=¢~²£=­¤=b¶®§°£¢ KKKKQKi­¡~²§­¬=Em°§¬¡§®~ª=m°£«§±£±=­¤=_³±§¬£±±F KK KK KRKmª£~±£=²§¡©=`~²£¥­°·=­¤ª§¡£¬¡£·­³=~®®ª·==¤­°W

^=W=^``ljjla^qflk=E®£°=³¬§²F_W=_lrqfnrbp=E®£°=³¬§²F`=W=`^qbofkd=Eo£±²~³°~¬²FaW=j^ofkb=^`qfsfqfbp=E®£°=±§²£Fb=W=qlrofpj=^dbkqpLqlrodrfab c=W`lkcbobk`b=^ka=bkqboq^fkjbkqSKmª£~±£==§¬¢§¡~²£=²¦£=°£~±­¬±==¤­°==²¦§±=^®®ª§¡~²§­¬KKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKTKf¤=²¦£i§¡£¬¡£~®®ª§£¢=§±=^¡¡­««­¢~²§­¬=®ª£~±£=±®£¡§¤·=²¦£=¬~«£==~¬¢=²¦£=®­±§²§­¬=­¤=²¦£=®£°±­¬=²­= £===¥§´£¬«~¬~¥£«£¬²=`£°²§¤§¡~²£ K
ab`i^o^qflk
f=¦£°£ ·=¡£°²§¤·=²¦~²=²¦£=®~°²§¡³ª~°±=¥§´£¬=~°£=²°³£=~¬¢=¡­°°£¡²=²¦~²=f=~«=±³ ¨£¡²£¢=²­=¡­¬´§¡²§­¬=§¤=®°­´£¢=­²¦£°µ§±£k~«£=~¬¢=a£±§¥¬~²§­¬ p§¥¬~²³°£~¬¢=¢~²£

KKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKK
FOR OFFICIAL USEa³®ª§¡~²£ª§¡£¬¡£§±=¥°~¬²£¢L¬­²=¥°~¬²£¢ Kw`q=obd=klW= KK KK a³®ª§¡~²£i§¡£¬¡£k­KKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKEk~«£I=p§¥¬=C=a~²£=­¤=i§¡£¬±§¬¥=l¤¤§¡£°FWK KKb¶£¡³²§´£=±£¡°£²~°·=±§¥¬C=¢~²£= KKKKKKKKKKKKKKKKK^«­³¬²=o£¡£§´£¢=EAF= =o£¡£§®²=k­= K =`~±¦L=`¦£¯³£=k­= K KKKKKKKKKKKKKKKKKKKK`~±¦§£°=E±§¥¬~²³°£F= =fq=®£°±­¬¬£ª=E±§¥¬~²³°£FKK K
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SCHEDULE E-1:

Criteria FOR CLASSIFICATION OF RESTAURANT

pb`qflkJ
fqbj

lkb=pq^o qtl=pq^o qeobb=pq^o clro pq^o cfsb pq^o

NKM=il`^qflk
NKN
p§²£= ~¬¢
b¬´§°­¬«£¬²

p¦­³ª¢= £=±³§²~ ª£=¤­°=~
°£±²~³°~¬²=~¬¢=§¬=¦~°«­¬·
µ§²¦=²¦£=¬~²³°~ª=~¬¢= ³§ª²J
³®= £¬´§°­¬«£¬²I= §¬
¡­¬¤­°«§²·=µ§²¦=²¦£=ª­¡~ª
¥­´£°¬«£¬²=°£¥³ª~²§­¬±

p~«£=~±=¤­°=l¬£=p²~°p~«£=~±=¤­°=l¬£=p²~°p~«£=~±=¤­°l¬£=p²~°p~«£=~±=l¬£=p²~°

OKM=_rfiafkd
OKN
^³²­¬­«·= ­¤
_³§ª¢§¬¥

p¦­³ª¢= £=£~±§ª·=~¡¡£±±§ ª£
²­=²¦£=¥£¬£°~ª=®³ ª§¡I=µ§²¦
±£®~°~²£=£¬²°~¬¡£±=²­=²¦£
°£±²~³°~¬²= ~¬¢= ¤­°
¢£ª§´£°§£±

p~«£=~±=¤­°=l¬£=p²~°p~«£=~±=¤­°=l¬£=p²~°p~«£=~±=¤­°=l¬£=p²~°p~«£=~±=¤­°­¬£=p²~°= ³²
±¦­³ª¢= £§²¦£°=  £
~³²­¬­«­³±I
±£«§¢£²~¡¦£¢= ­°= µ§²¦
£¶¡ª³±§´£=~¡¡£±±K

OKO
a£±§¥¬= C
^°¡¦§²£¡²³°~ª
c£~²³°£±

f¬= ¡­¬¤­°«§²·= µ§²¦= ²¦£
 ³§ª¢§¬¥=¡­¢£±=~¬¢=­²¦£°
£¶§±²§¬¥=  ³§ª¢§¬¥
°£¥³ª~²§­¬±

p~«£=~±=¤­°=l¬£=p²~°p~«£=~±=¤­°=­¬£=±²~°= ³²I
µ§²¦= ¡ª~§«= ²­= ±²·ª£= ~¬¢
 £~³²·= ~¬¢= ±²°³¡²³°~ªª·
±­³¬¢K= p¦­³ª¢=  £= µ£ªª
«~§¬²~§¬£¢I= §¬= ¦~°«­¬·
µ§²¦= ²¦£= ®¦·±§¡~ª=  ³§ª²J³®I
¬~²³°~ª= ~¬¢= ¡³ª²³°~ª
£¬´§°­¬«£¬²

p~«£=~±=¤­°=²¦°££=p²~°p~«£=~±=¤­°=c­³°=p²~°= ³²
²¦£= ¤~¡~¢£I= ~°¡¦§²£¡²³°~ª
¤£~²³°£±I¡­¬±²°³¡²§­¬=~¬¢
¤§¬§±¦= §¬= °£ª~²§­¬= ²­= ²¦£
£¬´§°­¬«£¬²=±¦­³ª¢= £=­¤
¦§¥¦= §¬²£°¬~²§­¬~ªª·
°£¡­¥¬§¸£¢=±²~¬¢~°¢±I=µ§²¦
~¢¢£¢=¤³¬¡²§­¬~ª§²·I=±~¤£²·I
±£¡³°§²·=~¬¢=ª³¶³°·

OKP
`~®~¡§²·

p¦­³ª¢=¦~´£=~=«§¬§«³«
±®~¡£= ­¤= NKOR= ±¯= «= ®£°
®£°±­¬

p~«£=~±=¤­°=l¬£=p²~°p¦­³ª¢= ¦~´£= ~= «§¬§«³«
±®~¡£­¤= NKR= ±¯= «= ®£°
®£°±­¬

p¦­³ª¢=¦~´£=~=«§¬§«³«
±®~¡£= ­¤= NKTR= ±¯= «®£°
®£°±­¬

p¦­³ª¢= ¦~´£= ~= «§¬§«³«
±®~¡£= ­¤= O= ±¯= «®£°
®£°±­¬K

PKM=ob`bmqflk=^ob^
PKN=o£¡£®²§­¬
^°£~Li­³¬¥£

k­²=«~¬¢~²­°·p~«£=~±=¤­°=l¬£=p²~°p~«£=~±=¤­°=l¬£=p²~°^²=ª£~±²=~=°£¡£®²§­¬=~°£~
±¦­³ª¢= £=~´~§ª~ ª£=¤­°
°£¡£§´§¬¥=¥³£±²

p~«£=~±=¤­°=c­³°=p²~°I= ³²
«­°££ª~ ­°~²£ª·=¤³°¬§±¦£¢
~¬¢=ª³¶³°§­³±I=®°­´§¢§¬¥
 §²§¬¥

QKM=afkfkd=^ob^
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QKN=c³°¬§²³°£I
b¯³§®«£¬²
~¬¢=^¡¡£±±­°§£±

c³°¬§²³°£=±¦­³ª¢= £
~¢£¯³~²£I=¡­«¤­°²~ ª£=~¬¢
­¤=¥­­¢=¯³~ª§²·K
q~ ª£µ~°£I=¤³°¬§±¦§¬¥±
~¬¢=ª§¬£¬=±¦­³ª¢= £=¡ª£~¬I
µ£ªªJ«~§¬²~§¬£¢
~¬¢=­¤=¥­­¢=¯³~ª§²·

p~«£=~±=¤­°=l¬£=p²~°p~«£=~±=¤­°=l¬£=p²~°p~«£=~±=¤­°=q¦°££=p²~°I
 ³²=±¦­³ª¢= £=­¤=¦§¥¦£°
¯³~ª§²·=~¬¢=µ£ªª®ª~¡£¢

p~«£=~±=¤­°=c­³°=p²~°I= ³²
­¤=¢§±²§¬¡²§´£ª·=­¤=¦§¥¦£°
³̄~ª§²·~¬¢=¡­«¤­°²

QKO
p£°´§¡£=p²~²§­¬±

p¦­³ª¢= £=~¢£¯³~²£=~¬¢
¤³¬¡²§­¬~ªI=§¬=°£ª~²§­¬=²­=²¦£
¡~®~¡§²·=­¤=²¦£=°£±²~³°~¬²

p~«£=~±=¤­°=q¦°££=p²~°p~«£=~±=¤­°=q¦°££=p²~°

QKP
aħ¡­°

d­­¢=¢£¡­°~²§­¬p~«£=~±=¤­°=l¬£=p²~°p~«£=~±=¤­°=­¬£=±²~°= ³²I
µ§²¦=~¢§±²§¬¡²§´£=²¦£«£=~¬¢
¦~°«­¬·=­¤=¡­ª­³°±

p~«£=~±=¤­°=q¦°££=p²~°
 ³²=µ§²¦=d­­¢=~¬¢
®ª£~±~¬²=¢£¡­°~²§­¬I=µ§²¦
¦§¥¦=¯³~ª§²·=¤³°¬§±¦§¬¥±
~¬¢==¤ª­°~ª=~°°~¬¥£«£¬²

p~«£¤­°=c­³°=p²~°= ³²=­¤
¢§±²§¬¡²§´£ª·=¦§¥¦£°
±²~¬¢~°¢±K=mª~¬²±=±¦­³ª¢
 £=¬~²³°~ª=~¬¢=¤°£±¦
¤ª­µ£°±= £=®°­´§¢£¢K

QKQ
cª­­°±I=t~ªª±
~¬¢=`£§ª§¬¥±

p¦­³ª¢= £=­¤=¥­­¢=¯³~ª§²·
~¬¢=µ£ªª=«~§¬²~§¬£¢K

p~«£=~±=¤­°=l¬£=p²~°p~«£=~±=¤­°=l¬£=p²~°p~«£=~±=¤­°=q¦°££=p²~°I
 ³²=­¤
¦§¥¦£°=¯³~ª§²·=«~²£°§~ª=~¬¢
¤§¬§±

p~«£=~±=¤­°=c­³°=p²~°I= ³²
­¤
±³®£°§­°=¯³~ª§²·~¬¢
ª³¶³°§­³±

QKR
i§¥¦²§¬¥

p¦­³ª¢= £=~¢£¯³~²£I
¬~²³°~ª=~¬¢L­°==~°²§¤§¡§~ª

p~«£=~±=¤­°=l¬£=p²~°p~«£=~±=¤­°=­¬£=±²~°= ³²I
µ§²¦=²¦£=ª£´£ª=­¤=~°²§¤§¡§~ª
§ªª³«§¬~²§­¬=¡­¬²°­ªª~ ª£K
i§¥¦²§¬¥=~¬¢=¤§²²§¬¥±=±¦­³ª¢
 £=²~±²£¤³ª=²­=®°­´§¢£=~
®ª£~±~¬²=~« §~¬¡£

p~«£~±=¤­°=q¦°££=p²~°
 ³²=µ§²¦=´£°·=¦§¥¦=¯³~ª§²·
±²~¬¢~°¢=­¤=¤§²²§¬¥±=~¬¢
¤§¬§±¦

p~«£=~±=¤­°=c­³°=p²~°

QKS
o£¥³ª~²§­¬=­¤
q£«®£°~²³°£

^¢£¯³~²£=¬~²³°~ª
´£¬²§ª~²§­¬I=~¬¢L=­°
±³¤¤§¡§£¬²=«£¡¦~¬§¡~ª=~§°
¡­¬¢§²§­¬§¬¥=±¦­³ª¢= £
®°­´§¢£¢I=±­=~±=²­
«~§¬²~§¬=~=²£«®£°~²³°£
°~¬¥£=¤­°=²¦£=¡­«¤­°²=­¤
²¦£=¥³£±²±

p~«£=~±=¤­°=l¬£=p²~°p~«£=~±=¤­°=l¬£=p²~°p~«£=~±=¤­°=q¦°££=p²~°
 ³²=µ§²¦==¯³~ª§²·=¤§¶²³°£±
~¬¢=¤§²²§¬¥

p~«£=~±=¤­°=c­³°=p²~°= ³²
µ§²¦=¦§¥¦=¯³~ª§²·=~§°
¡­¬¢§²§­¬§¬¥
±·±²£«±

RKM=pbosf`b

RKN=p£°´§¡£
p²~¤¤

p¦­³ª¢= £=~¢£¯³~²£=§¬
¬³« £°I=±³§²~ ª·=²°~§¬£¢
~¬¢=µ£ªª=¥°­­«£¢I=µ§²¦
ª£¥§ ª£==¬~«£=²~¥±

p~«£=~±=¤­°=l¬£=p²~°p~«£=~±=¤­°=l¬£=p²~°p~«£=~±=¤­°=q¦°££=p²~°I
 ³²=~=¥­­¢=®°­®­°²§­¬=­¤
²¦£=±²~¤¤=±¦­³ª¢= £=~ ª£=²­
¡­««³¬§¡~²£=§¬=h§±µ~¦§ª§
~¬¢=~²=ª£~±²=­¬£=­²¦£°

p~«£=~±=¤­°=c­³°=p²~°I= ³²
~²=ª£~±²=UMB=­¤=±²~¤¤
±¦­³ª¢= £=²°~§¬£¢=¤°­«
°£¡­¥¬§¸£¢=§¬±²§²³²§­¬±K
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¤­°£§¥¬=ª~¬¥³~¥£=~®~°²
¤°­«=b¬¥ª§±¦Lc°£¬¡¦

RKO
j£¬³

m°§¡£¢=«£¬³=¡~°¢±
~´~§ª~ ª£=µ§²¦=~=¥­­¢
±£ª£¡²§­¬=­¤=ª­¡~ª=~¬¢
§¬²£°¬~²§­¬~ª=¢§±¦£±

p~«£=~±=¤­°=l¬£=p²~°p~«£=~±=¤­°=l¬£=p²~°== ³²
µ§²¦==²¦£==­®²§­¬=­¤=~²=ª£~±²
~=²¦°££=¡­³°±£=«£~ª=~¬¢=~
¤~§°=±£ª£¡²§­¬=¤­°= £´£°~¥£±I
¤°­«=~=±³§²~ ª·=ª­¡~²£¢
¢§±®£¬±£= ~°

p~«£=~±=¤­°=q¦°££=p²~°
 ³²=µ§²¦=~=µ§¢£°=±£ª£¡²§­¬
~¬¢=~¬=­®²§­¬=­¤=~²=ª£~±²=~
¤­³°=¡­³°±£=«£~ª

p~«£=~±=¤­°=c­³°=p²~°= ³²
µ§²¦=£¶¡£ªª£¬²
§¬²£°¬~²§­¬~ª=¡³§±§¬£=~¬¢
­®²§­¬=¤­°=~=¤§´£=¡­³°±£
«£~ªK

RKP=_§ªª§¬¥p·±²£«=±¦­³ª¢= £=£¤¤§¡§£¬²
~¬¢=¡³±²­«£°=¤°§£¬¢ª·

p~«£=~±=¤­°=l¬£=p²~°p~«£=~±=¤­°=l¬£=p²~°p~«£=~±=¤­°=l¬£=p²~°p~«£=~±=¤­°=l¬£=p²~°

SKM=bkqboq^fkjbkq
SKN
b¬²£°²~§¬«£¬²

p¦­³ª¢= £=®°­´§¢£¢=~¬¢=§¬
¦~°«­¬·=µ§²¦=²¦£=±­¡§~ª
~¬¢=¡³ª²³°~ª=£¬´§°­¬«£¬²

p~«£=~±=¤­°=l¬£=p²~°p~«£=~±=¤­°=l¬£=p²~°p~«£=~±=¤­°=l¬£==p²~°= ³²
µ§²¦=~=´~°§£²·=­¤
£¬²£°²~§¬«£¬²I=µ¦§¡¦
¡­³ª¢=§¬¡ª³¢£=ª§´£=«³±§¡
~¬¢==j³ª²§J̀ ¦~¬¬£ªqs

p~«£=~±=¤­°=c­³°=p²~°= ³²
µ§²¦=²­®=°~¬¥£=­¤
£¬²£°²~§¬«£¬²

TKM=_^oEpF
TKN
d£¬£°~ª
c£~²³°£±=~¬¢
¤~¡§ª§²§£±

k­²==^®®ª§¡~ ª£p~«£=~±=¤­°=l¬£=p²~°^²=ª£~±²=l¬£= ~°=±¦­³ª¢= £
¡­¬´£¬§£¬²ª·=ª­¡~²£¢=¬£~°
²¦£=°£¡£®²§­¬=~°£~Lª­³¬¥£
­°=«~·= £=®~°²=­¤=²¦£
°£±²~³°~¬²K=p®~¡§­³±=µ§²¦
¥­­¢=~« §~¬¡£K=c~¡§ª§²§£±=²­
®°£®~°£=¬­¬J±²­¡©£¢
°£¤°£±¦«£¬²±=±¦­³ª¢= £
®°­´§¢£

p~«£=~±=¤­°=q¦°££=p²~°
 ³²=±¦­³ª¢= £=«­°£
£ª£¥~¬²I=±®~¡§­³±=~¬¢
®°­´§¢£=¤~¡§ª§²§£±=­¤
§¬²£°¬~²§­¬~ªª·
°£¡­¥¬§¸~ ª£=±²~¬¢~°¢

p~«£=~±=¤­°=c­³°=p²~°= ³²
µ§²¦=~=¦§¥¦£°=¢£¥°££=­¤
¡°£~²§´§²·I
~« §~¬¡£=~¬¢=¡­«¤­°²

TKO
cª­­°±I=t~ªª±I
`£§ª§¬¥±=~¬¢
aħ¡­°

j~²£°§~ª±=³±£¢=~¬¢=¤§²²§¬¥±
±¦­³ª¢= £=µ£ªª=¢£¡­°~²£¢I
­¤=¤§¬£=¤§¬§±¦I=¤³¬¡²§­¬~ª
~¬¢=µ£ªª=«~§¬²~§¬£¢

p~«£=~±=¤­°=l¬£=p²~°p~«£=~±=¤­°=l¬£=p²~°p~«£=~±¤­°=l¬£=p²~°= ³²
µ§²¦=£¶¡£ªª£¬²=¢£±§¥¬=~¬¢
¤§¬§±¦=­¤¤£°§¬¥=~=¦§¥¦£°
¢£¥°££=­¤=¡­«¤­°²

p~«£=~±=¤­°=c­³°=p²~°= ³²
µ§²¦=ª³¶³°§­³±=¤§¬§±¦=~¬¢
¢ħ¡­°

TKP
i§¥¦²§¬¥=~¬¢
s£¬²§ª~²§­¬

p¦­³ª¢= £=~¢£¯³~²£I
¬~²³°~ª=~¬¢L­°=~°²§¤§¡§~ªK

p~«£=~±=¤­°=l¬£=p²~°p~«£=~±¤­°=l¬£=p²~°== ³²
µ§²¦=²¦£=ª£´£ª=­¤=~°²§¤§¡§~ª
§ªª³«§¬~²§­¬=¡­¬²°­ªª~ ª£K
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1. PARTICULAR  OF  APPLICANT:NKOKc³ªª=k~«£K==j°KLj°±KLj§±± PK`­°°£±®­¬¢£¬¡£=~¢¢°£±± KKKKQKm¦·±§¡~ª=~¢¢°£±± KRKq£ª=k­ KKKKSKe­«£Lmª­²=k­ K TKmª~¡£=~¬¢=¢~²£=­¤= §°²¦ KKUKd£¬¢£°=Wj~ª£==============c£«~ª£VKj~°§²~ª=±²~²³±W=j~°°§£¢===============p§¬¥ª£
2. EDUCATION BACKGROUND.`£°²§¤§¡~²£j~¨­°v£~°f¬¢£¶k­ `£°²§¤§¡~²£j~¨­° v£~° f¬¢£¶=k­

b¶~«§¬~²§­¬=^³²¦­°§²·= Kb¶~«§¬~²§­¬=k­b¶~«§¬~²§­¬=`£¬²°£KK b¶~«̀£¬²£°=k­KK KK `­³¬²°·= KK
3. LANGUAGE PROFICIENCE TICK ( )pmb^hfkd ob^afkd tofqfkdbkdifpecobk`edboj^kfq^if^kpm^kfpelqebop=pmb`fcv
4. EMPLOYMENT RECORDKv£~° `­«®~¬· Nature of  Work
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5. THE SPONSORING COMPANY AND BUSSINESS/OCCUPATION AREAk~«£=­¤==²¦£=`­«®~¬· KKm¦·±§¡~ª=~¢¢°£±± K l¤¤§¡£=²£ª£®¦­¬£=k­=KKbJ«~§ª== KKKa§±²°§¡²Lo£¥§­¬ KKKKKp²°££² KKk~«£=~¬¢=a£±§¥¬~²§­¬=`£°²§¤·§¬¥=­¤¤§¡£° K
DECLARATIONf KK²¦£==~®®ª§¡~¬²I¦£°£ ·==a£¡ª~°£==²¦~²==~ªª=²¦£=§¬¤­°«~²§­¬=~¬¢=¢­¡³«£¬²±=¥§´£¬=~°£=²°³£=~¬¢=¡­°°£¡²=²­=²¦£= £±²­¤=«·=©¬­µª£¢¥£Ka~²£~¬¢= p§¥¬~²³°£­¤= ²¦£®̂®ª§¡~¬²=
f KK=qeb=pmlkplo=ebob_v=ab`i^ob=qe^q==^ii=qeb==fkcloj^qflk=dfsbk=fp=`loob`q=ql=qeb_bpq=lc=jv=hkltibadbKa~²£=~¬¢p§¥¬~²³°£=­¤=£«®ª­·£°=µ§²¦=­¤¤§¡§~ª=p²~«® K
CRIMINAL IDENTIFICATION DEPARTMENT`­««£¬²=­¤=²¦£=`°§«§¬~ª=f¢£¬²§¤§¡~²§­¬a£®~°²«£¬² KKK
p§¥¬~²³°£=Eµ§²¦=±²~«®F K KKKq¦£=f¬¤­°«~²§­¬=~¬¢=¢­¡³«£¬²±¥§´£¬=§¬=²¦§±=¤­°«=µ§ªª= £=³±£¢=¤­°=¥°~¬²§¬¥=®³°®­±£±=­¬ª·K==k­¬=¢§±¡ª­±³°£=­¤=¢£²~§ª±=­°=®°­´§±§­¬=­¤=¤~ª±£=§¬¤­°«~²§­¬=²­~¬·=­¤=²¦£=±£¡²§­¬±=§¬=²¦§±=¤­°«I=§¤=¢§±¡­´£°£¢I=±¦~ªª=°£±§¢£¬¡£=~²=·­³°=~®®ª§¡~²§­¬=µ§²¦=²¦£=w`q=¡~¬¡£ªª£¢K
PART  II: (FOR  OFFICIAL  USE  ONLY).o£¡£§´£¢=­¬W= Kq¦£=¡­««§²²££=¦~´£=£¶~«§¬£¢=~¬¢=±¡°³²§¬§¸£¢=²¦£=¤~¡²±=~ ­´£=®°£±£¬²£¢= ·=²¦£=~®®ª§¡~¬²=~¬¢=§¬=­³°=­®§¬§­¬=²¦§±~®®ª§¡~²§­¬=§±=¤­°=²¦£§¬²£°£±²L¬­²=¤­°=²¦£=§¬²£°£±²­¤=²¦£=`­««§±±§­¬=~¬¢=¦£¬¡£=²¦£~®®ª§¡~²§­¬=±¦­³ª¢L±¦­³ª¢=¬­²= £=¥°~¬²£¢Kp§¥¬£¢= ·=²¦£=`­««§²²££p£¡°£²~°·= KKKm£°«§±±§­¬=§±=¦£°£ ·=do^kqbaL=klq=do^kqba^®®°­´£¢ ·W Kbub`rqfsb=pb`ofq^ov`ljjfppflk=clo=qlrofpjw=^=k=w=f_=^=oK
^¬·==®£°±­¬==µ¦­==µ°­¬¥¤³ªª·==~¬¢==µ§²¦­³²==ª£¥~ª==~³²¦­°§²·==¥³§¢£±==­°==µ~ª©±==µ§²¦==~¬·==¤­°£§¥¬==´§±§²­°==µ§²¦==§¬²£¬²§­¬²­==±¦­µ==~¬·®°£«§±£±==­°==~¬·==­²¦£°==®ª~¡£±==­°==²¦£==~®®°­~¡¦==²­==~¬·==±³¡¦==®°£«§±£±==§±==¡­¬²°~¡²=¥³§ª²·==­¤==~¬==­¤¤£¬¡£I==~¬¢==§±==ª§~ ª£==­¬==¡­¬´§¡²§­¬²­==§«®°§±­¬«£¬²==¤­°==­¬£==·£~°==­°==¤§¬£==¬­²==£¶¡££¢§¬¥==PRM==rp==a­ªª~°±==­°==q~¬¸~¬§~==p¦§ªª§¬¥±==£¯³§´~ª£¬²±==­°==_­²¦K
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^=²­³°=¥³§¢£=±¦~ªªW

NKc­ªª­µ=²¦£=°³ª£±=~¬¢=°£¥³ª~²§­¬±=­¤=²¦£=¡­³¬²°·=~¬¢=~¡²=~¡¡­°¢§¬¥ª·=~²=~ªª=±§²£±=~¬¢=¤~¡§ª§²§£±=µ¦£°£=¦£

²~©£±=´§±§²­°±K

OK̂ªª=²¦£=²§«£=±¦­µ=µ§ªª§¬¥¬£±±=²­=®°­´§¢£=­®²§«³«=±£°´§¡£±=²­=~ªª=²­³°§±²=~¬¢=±¦~ªª=¥§´£=­®®­°²³¬§²·=²­

£¬¨­·K

PKf«®°­´£==²¦£§°=®°­¤£±±§­¬~ª=±©§ªª±=~¬¢=£²¦§¡±X

QK̂ªµ~·±=°£±®£¡²=²¦£=¡³ª²³°~ªI=¦§±²­°§¡~ª=~¬¢=£¬´§°­¬«£¬²~ª=¦£°§²~¥£=­¤=²¦£=¡­³¬²°·=~¬¢=±¦~ªª=~¢¦£°£

~¡¡­°¢§¬¥ª·=~²=~ªª=²§«£±

RK_£=®¦·±§¡~ªª·=¤§²=~¬¢==±­³¬¢=«§¬¢

SKa°£±±=¢£¡£¬²ª·=~¬¢=¤­°«~ªª·I= £¦~´£=®­ª§²£ª·I=°£±®£¡²=²­³°§±²±=°£ª§¥§­³±= £ª§£¤I=¡³±²­«±=~¬¢¬­°«±

TKt£~°=²¦£==q­³°§±²=§¢£¬²§²·=§¬=~=¡­¬±®§¡³­³±=®ª~¡£=~²=~ªª=²§«£=µ¦§ª£=¥³§¢§¬¥

UK_£=~²²³¬£¢=²­=²¦£=§¬²£°£±²=­¤=²¦£=²°~´£ª£°±=~¬¢=±³°£=­¤=²¦£=¯³~ª§²·=­¤=§¬¤­°«~²§­¬==®°­´§¢£¢

VKk­²=±¦~°£=¦§±=®£°±­¬~ª=´§£µ±=­¬=¡­¬²°­´£°±§~ª=±³ ¨£¡²±=±³¡¦=~±=±£¶I=°£ª§¥§­¬I=~¬¢=®­ª§²§¡±

NMKo£¤³±£=~¬·=³¬°£~±­¬~ ª£=°£¯³£±²=²¦~²=~¤¤°­¬²=²¦£§°=¢§¥¬§²·=­°=§¬¤°§¬¥£±=²¦£§°=®°­¤£±±§­¬~ª=£²¦§¡±

NNKb¬¡­³°~¥£=°£±®­¬±§´£=~¬¢=°£±®­¬±§ ª£= £¦~´§­°=¤°­«=²¦£=¡ª§£¬²±

NOKr±£=±­¡§~ª=±©§ªª±=²­=£ª§¡§²=¡­­®£°~²§­¬=µ§²¦=­²¦£°X

NPKq°³²¦¤³ªª·=±²~²£=²¦£=±§²³~²§­¬±=²¦~²=®­±±§ ª·=£¬¢~¬¥£°=²¦£=²­³°§±²±=~¬¢=²¦£§°==®°­®£°²§£±===~¬¢=±¦~ªª=~¢­®²

«£~±³°£±=²­=®°£´£¬²=²¦£=­¡¡³°°£¬¡£=­¤=²¦£=¢~¬¥£°X

NQKk­²=¢£¡£§´£=­°=¤­°¡£=²­³°§±²±=²­=¡­¬±³«£=­°=¡­ªª³¢£=µ§²¦=®°­®°§£²­°=²­=¢£¡£§´£=­°=¤­°¡£=²­³°§±²=²­

¡­¬±³«£X

NRK_£=®°£®~°£¢==£«­²§­¬~ªª·I=®¦·±§¡~ªª·=~¬¢=«£¬²~ªª·

NSKk­²= °£~¡¦=~¬·=²£°«=­¤=²¦£=¥³§¢§¬¥=¡­¬²°~¡²=±§¥¬£¢= £²µ££¬=¦§«=~¬¢=`­««§±±§­¬=¢³°§¬¥=²¦£=°£ª£~±£=­¤

²¦£=¥³§¢£=§¢£¬²§²·=¡~°¢K

NTKk­²=¢§±¡°§«§¬~²£=§¬=~¬·=µ~·=¤°­«=°£¬¢£°§¬¥=²­³°=¥³§¢£=±£°´§¡£±=²­=~¬·=²­³°§±²I=µ¦£²¦£°=²¦§±= £=­¬=²¦£

 ~±§±=­¤=°~¡£I=¥£¬¢£°I=£²¦¬§¡§²·I=¬~²§­¬~ª§²·I=®¦·±§¡~ª=¡¦~ªª£¬¥£±=­°=~¥£X

NUKk­²=~¡¡£®²=­°=±­ª§¡§²=~=¨­ =¤°­«=²¦£=¡ª§£¬²=­¤=²¦£=¡­«®~¬·=²¦~²=¦~±=£«®ª­·£¢=¦§«=µ§²¦­³²=²¦£=¡­¬±£¬²=­¤

²¦£=¡­«®~¬·I=¬­°=±¦­³ª¢=~=¥³§¢£=~²²£«®²=²­=¢§´£°²=²­=~¬­²¦£°=®£°±­¬=­°=¡­«®~¬·= ³±§¬£±±=¤°­«=²¦£

¡­«®~¬·=²¦~²=¦~±=¦§°£¢=¦§«X

NVK̂ªª= ³±§¬£±±=°£ª~²£¢=¡­««³¬§¡~²§­¬=µ§²¦=²¦£=¡ª§£¬²±=±¦­³ª¢= £=«~¢£=³¬¢£°=²¦£=~³±®§¡£±=­¤=²¦£=¡­«®~¬·K

OMK_£=®³¬¡²³~ªI=°£ª§~ ª£I=¦­¬£±²I=¡­¬±¡§£¬²§­³±=~¬¢=²~¡²¤³ª=~²=~ªª=²§«£±K

ONKk­=~²=~¬·=²§«£= £=³¬¢£°=²¦£=§¬¤ª³£¬¡£=­¤=~ª¡­¦­ª=­°=~=¬~°¡­²§¡±=±³ ±²~¬¡£I=~¬¢=±¦~ªª=°£¤°~§¬=¤°­«=¡¦£µ§¬¥

j§°³¬¥§ ==µ¦§ª£=­¬=¢³²·K
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pebarib=h

tofqqbk=pq^qbjbkq

ql K

f ¢­= ¦£°£ ·= ~¢«§²= ²­= ¡­««§²= ~¬= ­¤¤£¬¡£= ­¤
KKEµ¦§¡¦=§±=~¥~§¬±²=²­=q­³°§±«=^¡²=OMMV=~¬¢=§²±=o£¥³ª~²§­¬±F=­¬=²¦£

¢~·=­¤= KKOM KK

r®­¬=¦£~°§¬¥=²¦£=­¤¤£¬¡£=f= KI=~¢«§²=²­=®~·=²¦£=±³«=­¤=q±¦Lrp
~±=~=®£¬~ª²·=~¬¢=§¤=±³¡¦=®~·«£¬²=§±=¬­²=«~¢£=­¬L­°= £¤­°£=²¦£=±~§¢

KKKKKKK¢~·=­¤=KKOM KK=q¦£=`­««§±±§­¬=¤­°=q­³°§±«=±¦­³ª¢=²~©£=­²¦£°=¢§±¡§®ª§¬~°·=«£~±³°£
~±=®£°=q¦£=w~¬¸§ ~°=q­³°§±«=^¡²=k­K=S=­¤=OMMVK

m£°±­¬=`­««§²=­¤¤£¬¡£ K

k~«£

KK

p§¥¬~²³°£=~¬¢=a~²£

l¤¤§¡£°=t§²¬£±±=²¦£=­¤¤£¬¡£K

k~«£ p§¥¬~²³°£=~¬¢=a~²£

i£¥~ª=l¤¤§¡£° K

k~«£ p§¥¬~²³°£=~¬¢=a~²£
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a~²£¢=²¦§±=­¬ K= ¢~·=­¤= K=OMNRK

p^fa=^if=j_^olrh

j§¬§±²£°=­¤=f¬¤­°«~²§­¬I `³ª²³°£I=q­³°§±«=~¬¢=p®­°²±
w^kwf_^o
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